



无线瑞安



市民若有咨询、建议或投诉，可登录瑞安网，进入瑞网议事厅，可@瑞网议事厅新浪微博，也可扫一扫二维码，登陆掌上议事厅。



瑞安发布

统一行动月接近尾声，部分路段违停回潮 交警：保持严管 延长执勤时间

见习记者 江达富

在上月启幕的足球世界杯期间，为确保道路交通安全，我市交警开启全天候模式，开展“纠违治危”集中整治行动。7月被定为统一行动月，严查酒后驾驶、超员(含驾驶营运客车以外机动车超员)、超速、疲劳驾驶、违法占道行驶等严重交通违法行为。并且增加夜查次数，扩大夜间整治规模，形成高压威慑态势。(详见本报6月20日第3版)。



一些车辆公然无视警示牌，依然违停。(图片由网友提供)

整治效果明显 市民感慨出行通畅

行动取得了良好效果，有市民感慨道：“原来治理治理，瑞安的道路还是挺宽敞的！”“以前过马路，即使是绿灯，也要时刻注意随时冲过来的右转车，现在好多了，有交警协警时时在现场监督。”家住红光村的贾女士因为经常要接送

孩子去图书馆学习，特别担心斑马线上的安全。

对更多的司机来说，交警的集中整治行动则让他们有了更深切的感受。“上次去大润发，看大家都停在路边，我也就跟着停在路边，结果被抄了罚单。”

面对150元的罚金，金先生表示以后不乱停车了。每天上班开车经过万松东路妇幼段的王女士则非常高兴，因为临停的车少了，路况顺畅多了。记者发现，自开展集中整治行动以来，我市交警已在多个主要路段设置警示牌。

部分路口违停死灰复燃

7月统一行动月接近尾声，整治效果能保持吗？7月16日有网友私信@瑞网议事厅 反映，在104国道安阳路口，违停现象死灰复燃。

记者前往现场查看发现，违规车辆中，除了拉客的出租车，还有不少私家车。附近的商家说，这些私家车的车主基本上都是来吃饭的，找不到车位的司

机就直接把车停在路口，后面的人看见有人这样停车，也跟着这么停车，于是就越停越多，越停越堵。

交警已加强警力延长执勤时间

记者把这种现象反映给交警大队。7月22日晚，记者再次前往104国道安阳路口，交警正在对违停车辆进行拍照登记。虽然是晚餐高峰阶段，但车辆井然有序地停放停车位以内，路口车辆通行顺畅。

交警大队秩序中队副队长薛林冲告诉记者，自接到反映后，交警部门

在巩固原来措施的基础上，继续加强警力，延长执勤时间，早上提前，晚上延迟。采取硬性手段，凡被电子探头抓拍到的，根据相关规定一律处罚；对造成交通堵塞的车辆一律拖走处理。

据了解，交警在完成日常工作后，晚上继续设岗查酒驾。有的同志已经连续三天加班加点。还有部分交警不

仅要维持市区秩序，还被调派到56省道协助执勤。

“治堵不是我们的最终目的，保障交通顺畅、安全，让市民每一次都能安心出门、安全回家才是我们集中整治想要达到的目标。”薛林冲说道。

门诊保险补交的问题

编号12927:我爸以前参加企业保险，后来企业解散，就开始自己保，可是门诊一直没保。再过3年我爸就退休了，工龄也有40多年，请问门诊要补吗，如果补费用多少，如果不补，是不是以后退休了，就不能享受门诊报销的待遇了？补交是自愿还是强制要求的？

市人力社保局回复:已参加养老、医疗保险的参保者，若增加门诊医疗保险只需带身份证和医保卡(市民卡)到辖区内的人力社保所办理增加险种就可以了，目前不需要补缴，待办理退休手续时，若缴纳不足20年，则一次性缴足20年后终身享受待遇。若是以个人名义缴纳，你也可以选择不参加门诊医疗保险，不享受门诊医保待遇。

小孩办理护照问题

编号13005:小孩今年三周岁了，想办理护照，但孩子的爸爸在国外，由妈妈带孩子前往办理可不可以？另外听说，办理护照可以先在网上申请，这样可以省时省力，有这么一回事么？

市公安局回复:未满16周岁的申请人办理护照，现在只需要父母一方陪同，携带户口簿、出生证、父母一方身份证或护照前来办理即可。还有目前办理护照无须网上申请，且申请表无须网上下载，到我局出入境管理大队自助填表机上自助填表即可。

江南新区经济适用房两个月内启动申购程序

编号13003:火车站旁边的经济适用房什么时候完工？什么时候开始申请？

市住建局回复:江南新区经济适用房目前还在建设之中，根据建设进度，我局打算在两个月之内启动申购程序，目前申请的程序及相关条件、要求等内容等修改完后将递交上级审核通过。届时，我局将在相关媒体发布申购公告，并明确申购条件、程序等方面的内容。

(记者 项武龙 整理)



微信公号高级功能定制开发专家 微信公众平台+微网站开发 提供资讯内容维护



微信号: rarb-raw

瑞安日报微信公众平台，好玩的、好吃的、好看的、好笑的，我们一起分享！



微信号: rarb-s

那个调儿为你提供生活资讯，叙说城市故事，文艺类欣赏，今日推荐、狂拍邀你共同参与。

瑞安日报新媒体中心

咨询电话: 65820169